
1) Осенью лес молчит. 2) За сто шагов мы услышим, как бежит
мышь по сухим листьям.
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1) Осенью лес молчит. 2) За сто шагов мы услышим, как бежит мышь по сухим листьям.
3) В предчувствии холодов умолкли птицы. 4) В такую пору особую радость в лесу
приносит рабочая музыка дятла. 5) Будто не по дереву, а по тугой струнке стучит
костяной молоточек. 6) Я долго шёл по ельнику, пока не увидел единственного в
безмолвном лесу музыканта. 7) Дятел работал без устали.
(По В. Пескову)
Прочитайте текст и выполните задание.

1. Какое из приведённых ниже сочетаний слов не является словосочетанием?
Запишите его в ответе.

осенью молчит
сухим листьям
особую радость
музыка дятла
по струнке

Ответ: по струнке.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов

2. Из предложения 5 выпишите грамматическую основу.

Ответ: стучит молоточек.
За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов
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